法務部矯正署臺南監獄

113年天主教台南教區「復活節暨母親節慶祝大會」

宗教教誨,一直以來都是矯正機關重要的社會支持力量,收容人來自不同生活家庭,每個人有其多元生命歷程,而宗教,正是機關協助關懷收容人主軸。「天主教」屬我國人民信仰大宗,本次本監與天主教台南教區聯合,趁著5月份,結合復活節跟母親節,於113年5月16日(四)9時30分,於本監樹德大樓三樓禮堂辦理慶祝大會。

此次大會,由天主教台南教區黃敏正主教,率領該教區所屬之天主教監獄服務 社志工,並邀請「新星藝術團」、「台南市客家文化協會暨旅南同鄉會」以及「聖采 琪曼陀林樂團」等,計 36 名外界表演人員與志工蒞監,活動過程,共有 134 名於補 校就學之收容人參與觀賞。

大會過程,本監秘書李招宗談及,非常感謝天主教台南教區蒞監辦理本次活動,除了既有詩詞歌唱外,還結合民俗舞蹈與客家文化,讓收容人在矯正機關,仍可抱持其宗教信仰,讓心靈有所寄託,也時常保有一顆感恩的心。

本次活動於 113 年 5 月 16 日(四)11 時 30 分結束,本監希冀藉由宗教的力量,協助各類教化課程,落實收容人個別化處遇,輔以宗教力量,讓收容人學會自我改悔,促其復歸。



秘書李招宗致詞



表演過程



天主教台南教區黃敏正主教勉勵



天主教監獄服務社、新星藝術團、台南市客家文化 協會暨旅南同鄉會及聖采琪曼陀林樂團大合照